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Deliberazione n° 19    Adunanza del 23/08/2022  
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 
 
OGGETTO: ELEZIONI POLITICHE, SENATO DELLA REPUBBLICA - 

INDIVIDUAZIONE DEI LUOGHI E DEL NUMERO DEGLI SPAZI 
DESTINATI ALLA PROPAGANDA ELETTORALE MEDIANTE 
AFFISSIONI. 
  

 
 
L'anno duemilaventidue, addì  ventitre del mese di Agosto  alle ore 17:00, presso la sala consiliare, 
previa l’osservanza delle modalità e nei termini prescritti dalla Legge e dallo Statuto, sono stati 
convocati a seduta per oggi gli assessori. 
All’appello risultano: 
 

Cognome e Nome Qualifica Firma Presenze 
ZANINI ANGIOLINO Sindaco SI 
FEDERICI MATTIA Vice Sindaco e Assessore  

PEDRACINI PAOLINA Assessore SI 
 

PRESENTI: 2                    ASSENTI: 1  
 
Partecipa  all’adunanza il Segretario dell’Unione Sig.ra Caporale Dott.ssa Mariateresa  la quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 
Accertata la validità dell’adunanza il Sig. Angiolino Zanini in qualità di SINDACO ne assume la 
presidenza, dichiarando aperta la seduta e invitando la Giunta a deliberare in merito all’oggetto 
sopra indicato. 
 
 



 

COMUNE DI SCANDOLARA RIPA D’OGLIO 
PROVINCIA DI CREMONA 

Via Umberto I° n. 85 – Tel. 0372/89142 – Fax 0372/89842 

E-mail: info@comune.scandolararipadoglio.cr.it 
Pec: comune.scandolararipadoglio@regione.lombardia.it  

C.F.  e  P.IVA 00302890199 
 

 

OGGETTO: ELEZIONI POLITICHE, SENATO DELLA REPUBBLICA - 
INDIVIDUAZIONE DEI LUOGHI E DEL NUMERO DEGLI SPAZI DESTINATI ALLA 
PROPAGANDA ELETTORALE MEDIANTE AFFISSIONI. 
  
 

LA GIUNTA COMUNALE  
 
 
VISTO che il 25 Settembre 2022 avranno luogo i comizi per l'elezione della SENATO DELLA 
REPUBBLICA; 
 
RITENUTO doversi procedere a quanto stabilito dalla legge 4 aprile 1956, n. 212 e successive 
modificazioni in ordine agli spazi per la propaganda elettorale a mezzo di pubbliche affissioni; 
 
VISTE le disposizioni impartite all'uopo dal Ministero dell'Interno con apposite circolari; 
 
VISTO che il piano predisposto dall'ufficio consente una equa suddivisione dell'ubicazione dei 
tabelloni / riquadri su tutto il territorio abitato, tale da rendere attuabili le assegnazioni previste dalla 
legge, qualunque ne sia il numero;  
 
VISTO che, altresì, si è avuto cura di non diminuire o impedire la visibilità di monumenti o 
panorami e di non intralciare il traffico; 
 
Dato atto che il Comune conta n. 511 abitanti; 

 
D E L I B E R A 

 
1. Di individuare  i luoghi e  stabilire  nel numero di  UNO gli spazi  da destinare  a mezzo di 

distinti  tabelloni , l’affissione di  stampati  giornali murali e  manifesti di propaganda elettorale  
da parte di coloro che prenderanno parte con liste di  candidati e candidature uninominali 
all’elezione del SENATO della  REPUBBLICA, nei centri abitati e  con l’ubicazione di cui al 
seguente prospetto : 

 
   
N.  D’ORD.   CENTRO ABITATO   POPOLAZIONE DELCENTRO   UBICAZIONE TAB.NE 
           1               Capoluogo                              511                                     Via Umberto I° 2 
 
 
Visto il parere espresso sulla proposta di deliberazione; 
All’unanimità dei voti espressi in forma palese dagli aventi diritto 
 
                                                     D E L I B E R A 
 
Di approvare la presente  proposta di deliberazione ; 
                                                LA GIUNTA  COMUNALE 
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Riscontrata  L’URGENZA DI PROVVEDERE IN MERITO, con voti unanimi espressi in forma 
palese dagli aventi diritto,  
                                                       DELIBERA 
Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi art. 134, comma 4, 
T.U.n.267/2000. 
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Il presente verbale viene così sottoscritto:  

 
 

Il Sindaco  
F.to Angiolino Zanini  

Il Segretario dell’Unione  
F.to Caporale Dott.ssa Mariateresa  

 
 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE  
La su estesa deliberazione: 
 ai sensi dell'art. 124, comma 1 ', D.Lgs 267/2000, viene oggi pubblicata all'Albo Pretorio on line 
per 15 giorni consecutivi 
 
Scandolara Ripa D’Oglio, 24/08/2022    
 Il Segretario Comunale  
 F.to Caporale Dott.ssa Mariateresa  
 
 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 
 
Si certifica che la presente deliberazione è divenuta esecutiva ai sensi dell’art. 134 D.Lgs 267/00: 
 decorsi 10 giorni dalla pubblicazione; 
x       è stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi del 4° comma dell’art. 134 D.Lgs 267/0 
 
Scandolara Ripa D’Oglio,  03/09/2022  Il Segretario Comunale   

Caporale Dott.ssa Mariateresa   
 
 

 


